

III-10

Készítette: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. szolgáltatási díj emelésére irányuló megkeresése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. levélben megkereste a Medgyesegyháza Városi Önkormányzatot, hogy 2019-2020. évi minimálbér és garantált bérminimum emelkedése, továbbá a szolgáltatások és az élelmiszerárak emelkedése miatt, a szolgáltatási díjait átlagosan 2020. január 1 napjától 12 %-kal javasolják emelni, hogy továbbra is tartani tudják a megszokott szolgáltatási szintet.

A Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. által küldött levél az előterjesztés mellékletét képezi.

Kraller József polgármester úr előzetes egyeztetéseket folytatott Boros Attila étkeztetési üzletág-igazgató úrral, ezért a képviselő-testület részére javasoljuk, hogy a Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. szolgáltatási díjainak emeléséhez 10 %-os mértékben járuljon hozzá.

Az egyeztetésnek emellett tárgya volt az is, hogy a szakosított ellátás szolgáltatási díjai a 2018. évi szinten maradjanak, amelyet az igazgató úr el is fogadott.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a napirendi pont megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy nem fogadja el a Prizma-Junior Vendéglátó Zrt. által javasolt 12 %-os szolgáltatási díj emelést.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a gyermekétkeztetés és a szociális étkeztetés szolgáltatási díjának 10 %-os emeléséhez járul hozzá.

A képviselő-testület felkéri Kraller József polgármestert a szerződés-módosításhoz szükséges intézkedések megtételére azzal, hogy az elfogadott szolgáltatási díj emelés kerüljön beépítésre a 2020. évi költségvetésbe.

Felelős: Kraller József polgármester

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: 2020. február 15.

Medgyesegyháza, 2019. november 22.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyző:

dr. Kormányos László s.k.
jegyző